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1. IpovmoBsoerc Epapuoyns I'Tl
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3. IIporvan Mopenq MaOnpotikov
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EPAPHOYIS YPAPNIKOD TTPOYPAUUATIONOY

AvaAoyikornra

B H avTiKeIheEVIKA ouvapTNon Kal OAOI Ol TTEPIOPICHOI TOU
TTPOBANMATOC TTPETTEI VA €ival YPAUMIKEGC OUVAPTAOEIS

B H Tiyn TNG QVTIKEIPMEVIKNG OUVAPTNONG KAl N XpnoipgoTroinon Twy
OI0BECINWY HECWYV TTPETTEI VA €ival TTOOA avAAoya TTPOC TIC
TTOOOTNTEC KABE PIag OpaoTNPIOTNTOC

B H diauoppwaon evog YPAUUIKOU TTPOBANUATOC ATTOTEAEI
ouvNBwc TTpooEyyion

B [1epITTTWOEIC UN YPAMMIKOTNTAG:
— A =0 eav x=0 ka1 K+cx eav X>0

— Movadiaio kEpOOG Kal aplBudg avBpwTTowpwy ava Jovada TTapaywyng

— Oyko¢ TTwAAcewV Kal KEPOOC

EMIT - Tunuo Muy. My 3




;
lNpoo6csrikoTnTa g%g g =l

B OAec 01 dpaoTnNPIOTNTEC TIPETTEI VA €ival TTPOCOETIKEC OO0V
Q@POPA OTO METPO ATTOTEAECHATIKOTNTAC N TNV XPNOIMOTTOIiNON
TWV OI0BECINWY pEowv. TTX.:

— ETaipeia trou trapayel U0 avtaywvIoTIKA TTPOoIoVTA. AV TTOUAQ JOVO TO
éva (KEPOOC c1x1) 3 To AAAO (KEPDOG €2x2) dev anuaivel OTI TTOUAWVTAG
Kal Ta dUo 1O KEPDOG Ba cival c1x1+ c2x2 (uTTopEi ol TINESG ¢1 Kal c2 va
MEIWOOUV)

— H mTapaywyr] UTToTTpoIiovToC UE Xpnaoiuotroinon A’ UAwv TTou €Xouv
XPNOIUOTTOINBEI yIa TTapaywyr evoc AAAOU KUPIOU TTPOIOVTOG

EMIT - Tuijua Muyy. My 4



S EQAPUOYIS YPANNIKOY TPOYPAUNATICHOY

Aiaiperornra

B Oa TTPETTEI VA EIVAI ETTITPETITEC TUXOUOEG OEKADIKEG TIMEC TWV
LMETABANTWYV ATTOPACEWC

B H ouvnBéoTepn diadikaoia TToU aKOAOUBEITAI OTNV TTEPITITWON
un akEpaiag Auang €ival n oTpoyyuAoTtroinan, n otroia OtV €ival
TTAVTa oWOTH (gival EMTUXAS OTav N Auon Tou [T1 €xel oav TIMEG
TWV PETARBANTWYV ATTOPACEWC TTOAU JEYAAOUC apiBuouc)

EMIT - Tuijua Muyy. My 5



S EQAPUOYIS YPANNIKOY TPOYPAUNATICHOY

l1poodI0pIOUEVOI ZUVTEAEOTEC a;, by, ¢;

B OAol o1 ouvTeAEOTEC EVOC povTEAOU [T BewpouvTal 0O YVWOTEC
KAl OTABEPEC .2TNV TTPALN UTTOPEI va Eival:
— QAYVWOTEG OTAOEPES
— TuXQieC METABANTEG ME MI KOTAVOWN TTIBAVOTNTAG
B MEOoOo!I TTapakKAPWEWCS TOU TTPOLBANMATOC €ival Ol £CNC:
— AvaAuon euvaicBnaoiag
— [NapauETPIKOG TTPOYPANUATIONOG

— 2TOXAOTIKOG TTPOYPAMMATIONOGC

EMIT - Tuijua Muyy. My 6



EPAPHOYIS YPAPNIKOD TTPOYPAUUATIONOY

T1 loxuer ornv lpaén...

MpaypaTikéTNTA

Karroio¢ Ba mmpérrel

va Exel ETiyvwan

TWV TTPOOEYYIOEWV Kal
UTTOBé0EWYV TTOU
TOAYUQATOTTOIE]

o€ éva mpoBAnua I'Tl...

EMIT - Tunuo Muy. My
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20yKpIOon

7

MovTéAo

2TTAvIa IKaQvoTTolouvTal
OAEC o1 TTPOUTTOBEDEIS. ..



5X4+2%,=10

5
max z = 5x, + 3X,

z2
z1

3x4 + 5%, <=15
z =5x,+3X, OXq + 2%, <=10

X1>=0

X, >=0

3X4+5%,=15

EMIT - Tuijua Muyy. My 8



X2
z2 A
z3
5X4+2%,=10
5
max z = 2.5X; + X,
z1
4 —
3x4 + 5%, <=15
z =2.5x,+x
3 t 5X4 + 2X, <=10
X1>=0
2 e
X, >=0
1 =

> X4

3X4+5%,=15

EMIT - Tuijua Muyy. My 9



T
Tumikn lNepitrrwon EAaxioTomoincews

min z = 2x, + 3X,

Xq + X, <=4
6x, + 2x,>=8

X4 + 5X,>=4

X4 <=3
X, <=3
X4>=0

X, >=0

X1+X,=4

6Xx,+2x,=8

EMIT - Tuijua Muyy. My 10



Mn lNemrepaocuévn Auon

max z = 2x4 + 2%,

Xq = Xo >=-1
X1>=0

X, >=0

11
EMII - Tyrjuo My, My



O T
& Mn MNMemepaocuévn Auon ue MNemrepacuévec
BéAriorec Tiuec Opiousvwy MeraBAnTwyv

X9

A

max z = -3x4 + 2X,

X1 <=3
/ - X4 - X5 <=0
/ X4>=0
/ X, >=0

EMIT - Tunuo Muy. My 12



2% B
lNemrepaouevn BéATioTn Tiun AVTIKEINEVIKNG

2uvaprnong ue Mn lNemrepacuEvec
Tiuég MeraBAnTwy

max z = -X4 + 2X,

Xq = Xo >=-1
X4 >=0

X, >=0

EMIT - Tynuo Muyy. My 13



Kauia Auon - AcuuBiBaoror lNepiopiouoi

max z = 2x, + 3%,

4 —

2X4 + X, >=10
3 X1 + X2 <=4

\ -3X4 + 2X,>=6

2 =0

Xq>=
/
1 | X, >=0

-
/|
/
w
N
(@)}
v

EMIT - Tuijua Muyy. My 14



Kauia BéAriorn Auvarn Auon

X
A
max z = X4 + X,
/ Xq = %X >=0
II //
1 /
" ,' _ 3X1 = X2 <='3
II ,/ d X1
I, /// O X1 >=0
II ,,/
/ /7
1, —
X, >=0

EMIT - Tuijua Muyy. My 15



potozn Mopoiy MaOnuatikov Movtéiov

& Mpérumrn Moperi Madnuarikou
MovréAou rou levikou lNpoBAnuaroc 11

B OAeg ol aviooiooTnNTEC Ba TTPETTEI VA YiIVOUV ECIOCWOEIC YIa va
eMAUOEI TO TTPOBANMa Tou T1

B Toucg TTEPIOPIOUOUC TNG HOPYPNEC <= TOUC UETATPETTOUUE OE
1I00TNTEG PE TNV €lI0QYWYN METABANTWY XaAapOTNTAG

B Toug TTEPIOPIONOUC TNG NOPPNG >= TOUG UETATPETTOUNE O€
1I00TNTEC YE TNV €I0QYWYN METABANTWY TTEPICOEINC

B [evIKOTEPQA, Ol JETABANTE TTOU EI0AYOVTAI VIO VO JETATPATTOUV Ol
QVIOOIOOTNTEC O€ 100TNTEC OVOopAlovTal NETARBANTEC ATTOKAITEWC
(A BoNONTIKEG 1 OUDETEPEG)

EMIT - Tunuo Muy. My 16



Hporvoan Mopoi MaOnuatikov Movréiov

L Opiouéva Mabnuarikd... (1/2)

MpwTn KaTnyopia TTEPIOPICHWV AgUTEPN KATNYOpPIA TTEPIOPIC WV
r r
X <= =
j; O X; <= by, 2 Oy X; >= by
= - . X, >= = - =
b, -2 ap; % >=0 Xeak = 2 Qi X - b >=0
r
+ = - =

2TASIOKA ETTITUYXAVOUME TNV HETATPOTIH) OAWYV TWV APXIKWYV TTEPIOPICHWYV OTO aKOAouBo
oUCTNHA YPOAUHUIKWY ESICWOEWV

r
J§1Ghj Xj+Xr+h= bh h=1,2,...,u
r
J=Z1Gk1 XJ 'Xr+k = bk K=u+1,u+2, ..., v
r
J; Gpj XJ - bp p=v+1,v+2, ... m

EMIT - Tuijua Muyy. My 17



Hporvoan Mopoi MaOnuatikov Movréiov

L Opiouéva Mabnuarikd... (2/2)

TeAIKWG, KATOARYOUHE OTNV MATPO MXN TTOU QAIVETAI TTAPAKATW:

Oy O - a, O 0 1 0 0

Gu+1, 1 GU+1,2 GU+1,F 0 0 O '1 0
A=

a4 Oy .- a, O 0 0 0 -1

Oyiqq Oyiqo - Oyq, O 0 0 0 0

O, O o, O 0 0 0 0

____________________________________________________________________________________________

EMIT - Tuijua Muyy. My 18



ipotomn Mopoi MaOnuatikov Movréiov

TeAIKWC... A

B ETTe1dr) o1 el0ayONEVEG HETABANTEC ATTOKAIOEWG EXOUV

uovadlaie agiec uNOEVIKEC, AEPE OTI Ol AVTIOTOIXES
OPACTNPIOTNTEC EiVAIl OUDETEPEC
B To TPOBANUA TTOU TTPOKUTITEI JE TOUG TTEPIOPIOUOUC TWV
ECIOWOEWYV EXEI TO i01I0 OUVOAO BEATIOTWY AUCEWYV UE TO APXIKO
B H QuoiKkn epunveia Twv PETABANTWY ATTOKAICEWC Eival OTI
TTAPIOTAVOUV TO NEPOG TOU OIOBOECIUOU JECOU TTOU UEVEI
aXpPNOoIMOTToINTO

EMIT - Tuijua Muyy. My 19



& [lapadeiyua MNMporurrng Mopenc Malnuarikou
MovréAou rou evikou lNpoBAnuaroc 11

Max {4 x, +3 x,}
VOKEINEVO 6TOVG Me peTaBAnTég atrékAiong MnTpIK Hop®n
TOPOKATO TEPLOPLOUOVS: X =(Xy, Xp Xg X,)
2x,+3x,<=6 2x,+3x,+%x;,=6 23 10 X4 6
x, +7x,>= 4 X, +7x,-x, =4 17 0 -1 « 4
x, +x,=3 X, + X, =3 17T
11 0 0 X3 3
X X, >0 X;s X, >() - - -
X4
z=4x,+3X,=CX A =(a,, a,, a,, a,) b =16, 4, 3]
c=(4,3,0,0) a,=[2,1,1]
a,=[3,7,1]
a,=[1, 0, 0]
a,=[0, -1, 0]

EMIT - Tuijua Muyy. My 20



Oiuara pa avijtnen - Zourcpdouara

Baoika 8éuara yia ocu{nrtnon A

[1a TNV €mITUXNUEVN €Qappoyr Tou [pauuikou NpoypaupaTiopou Ba TTPETTEl va I0XUOUV
OUYKEKPIMEVEG TTPOUTTOBECEIC (avaAoyIKOTNTA, TTPOCBETIKOTNTA, DIAIPETOTNTA,
TTPOCBIOPICUEVOI OUVTEAEOTEG). Eival katavonTo OTI AuTEG O TTPOUTTOBETEIC TTEPIOPICOUV
YEVIKA TO pACHA dUVATOTATWY £QAPUOYNG Tou I papuikou MNpoypauuaTiopou.

H ypa@ikry AUON atTAWYV TTEPITITWOEWYV (ME 2 JETABANTEG) gival Xpriotun OIoTi ETTECNYEI TOV
TPOTIO UE TOV OTT0I0 EpYAeTal N AAYERPIKN MEBODOG £TTIAUONG TTPOLBANUATWY
| OTTOI0UDNTTOTE APIBUOU PETABANTWV.

[la kaBe TTPoBANua I'papuikou MNpoypauuaTIONoU UTTAPXE! MIA TTPOTUTTN MOPPI TOU
AVTIOTOIXOU paBnuaTtikou yovTéAou TTou BonBa Tnv TutToTToINMEVN ETTIAUCT) TOU.

EMIT - Tuijua Muyy. My 21



I'poppikog Ipoypoppotiopnog
MéBooog Simplex

Emyxeipnoiaki ‘Epevva
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S

Boowka Osopniuota
Xpnowot Opiopot
IIwakomoinon Me0ooov

IHopadctypota

EMIT - Tywjpo Muy. Muy
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Hporvoan Mopoi MaOnuatikov Movréiov

L Opiouéva Mabnuarikd... (1/2)

MpwTn KaTnyopia TTEPIOPICHWV AgUTEPN KATNYOpPIA TTEPIOPIC WV
r r
X <= =
j; O X; <= by, 2 Oy X; >= by
= - . X, >= = - =
b, -2 ap; % >=0 Xeak = 2 Qi X - b >=0
r
+ = - =

2TASIOKA ETTITUYXAVOUME TNV HETATPOTIH) OAWYV TWV APXIKWYV TTEPIOPICHWYV OTO aKOAouBo
oUCTNHA YPOAUHUIKWY ESICWOEWV

r
J§1Ghj Xj+Xr+h= bh h=1,2,...,u
r
J=Z1Gk1 XJ 'Xr+k = bk K=u+1,u+2, ..., v
r
J; Gpj XJ - bp p=v+1,v+2, ... m

EMIT - Tuijua Muyy. My 24



Hporvoan Mopoi MaOnuatikov Movréiov

L Opiouéva Mabnuarikd... (2/2)

TeAIKWG, KATOARYOUHE OTNV MATPO MXN TTOU QAIVETAI TTAPAKATW:

Oy O - a, O 0 1 0 0

Gu+1, 1 GU+1,2 GU+1,F 0 0 O '1 0
A=

a4 Oy .- a, O 0 0 0 -1

Oyiqq Oyiqo - Oyq, O 0 0 0 0

O, O o, O 0 0 0 0

____________________________________________________________________________________________

EMIT - Tuijua Muyy. My 25



ipotomn Mopoi MaOnuatikov Movréiov

TeAIKWC... A

B ETTe1dr) o1 el0ayONEVEG HETABANTEC ATTOKAIOEWG EXOUV

uovadlaie agiec uNOEVIKEC, AEPE OTI Ol AVTIOTOIXES
OPACTNPIOTNTEC EiVAIl OUDETEPEC
B To TPOBANUA TTOU TTPOKUTITEI JE TOUG TTEPIOPIOUOUC TWV
ECIOWOEWYV EXEI TO i01I0 OUVOAO BEATIOTWY AUCEWYV UE TO APXIKO
B H QuoiKkn epunveia Twv PETABANTWY ATTOKAICEWC Eival OTI
TTAPIOTAVOUV TO NEPOG TOU OIOBOECIUOU JECOU TTOU UEVEI
aXpPNOoIMOTToINTO

EMIT - Tuijua Muyy. My 26



& [lapadeiyua MNMporurrng Mopenc Malnuarikou
MovréAou rou evikou lNpoBAnuaroc 11

Max {4 x, +3 x,}
VOKEINEVO 6TOVG Me peTaBAnTég atrékAiong MnTpIK Hop®n
TOPOKATO TEPLOPLOUOVS: X =(Xy, Xp Xg X,)
2x,+3x,<=6 2x,+3x,+%x;,=6 23 10 X4 6
x, +7x,>= 4 X, +7x,-x, =4 17 0 -1 « 4
x, +x,=3 X, + X, =3 17T
11 0 0 X3 3
X X, >0 X;s X, >() - - -
X4
z=4x,+3X,=CX A =(a,, a,, a,, a,) b =16, 4, 3]
c=(4,3,0,0) a,=[2,1,1]
a,=[3,7,1]
a,=[1, 0, 0]
a,=[0, -1, 0]

EMIT - Tuijua Muyy. My 27



2Zroycia Ocmpiag

max (] min) z = cx

AxXx=Db (b>=0) MovTéAo Mevikou MpoBARuATOG

x>=0

Auon: KaBe Auon Tou Ax = b, dnAadn kade didvuopa x = [x,, X,, Xs,... X ] TTOU
IKAOVOTTOIEI TO CUOTNMA AUTO

E@iktA AUon: KaBe AUon Tou Ax = b TTOU IKAOVOTTOIEi TOUG TTEPIOPICHOUG (X>=0)

BéATioTn AuvaTt AUon: H €@IKT) AUON TTOU BEATIOTOTTOIEI T Z

EMIT - Tuijua Muyy. My 28



5X4+2%,=10

5

1 z2

Z =5x,+3X,

max z = 5x, + 3X,

3x4 + 5%, <=15
oX4 + 2%, <=10
X1>=0

X, >=0

EMIT - Tuijua Muyy. My

3X4+5%,=15



r Nuoesic lNpoBAnuaro¢ Npauuikou lNpoypauuaricuou

B [0 va £xel hia TouhaxioTov Auon n Ax=b, Ba tTpetTel 0 BaBuOC
NG UNTPAG A va ioouTal Ye To BaBud TNG eTTAUENUEVNG MATPAGC
Ab (otAec TNC A Kol oTAAN b)

B Me GAAa AOyia, 0 apIOUOC TWV AVECAPTNTWY ECICWOEWV M Ba
TTPETTEI VA Eival JIKPOTEPOC N iI00C ME TOV APIBUO TWV
UETABANTWY N

Edv m=n,uttdpxel yovo Jia Auon
Edv m<n,uttdpxouv ATTeIpeC AUCEIC

Edv m>n,0ev uttdpxel Auon

EMIT - Tuijua Muyy. My 30



Baon 2uornuaro¢ Npauuikwyv AAyeBpikwyv EEIowoswv

B Bdaon B €ival n TETpaywvikn JATPA MxXm TToU TTPOKUTITEI ATTO TNV
A Kal £XEl M YPAUMIKA AVECAPTNTEC OTNAEC

B BaolkEC HETAPANTEC (N ecapTNUEVEG) ovopadlovTal Ol HETABANTEC
TTOU AVTIOTOIXOUV OTIC OTAAEC pIag Bacewc B

B Mn BaoikEg eTaBANTEC (N AVECAPTNTEG) €ival Ol N-mM PETAPBANTEG
TTou O¢gv €ival BaOIKEC

EMIT - Tuijua Muyy. My 31



Baon 2uornuaro¢ Npauuikwyv AAyeBpikwyv EEIowoswv

B B = (a1, a2,... am) n Baciki untpa tng A

B A= (am+1, am+2,... an) n utTToyATPA MX(N-M) TwWV PN Baoikwyv
OlIAVUO UATWYV

B xB=[x1, x2,... xm] 10 d1Gvuoua oTNANG TWV BACIKWY PETABANTWY

B X=[xm+1, xm+2,... xn] T0 diIAvuoua 0THRANG TWV N PACIKWY
LHETABANTWV

Ax=bA[BA][ ]=bn
BxgtAXx=bn
B'BxgtB'Ax=B'brxg=B'b-BTAX

EMIT - Tuijua Muyy. My 32



& 2% Baon Zvetijuarog
N 4
TARY

b ‘o’ran 2uornuaroc pauuikwyv AAyeBpikwyv EElIowoswv

B Hoxéon xB = B-1b - B-1 A x uttodnAwvel 0TI AUGHN JUTTOPEI Va
BpeBei eav ekAeyouv (N-m) auBAiPETEC TIMEC VIO TA OTOIXEIO TOU X
KAl META TTPOOdIOPICOOUV aTTO AUTEC Ta OoToIXEia Tou XB. 'l auTtd
TO AOYO Ta OTOIXEia TOU OIAVUOPATOG X KAAoUVTaI KAl
avecapTnTec METABANTEC, TOU O€ XB £CapTnUEVES

B Baoikn (duvaTtr)) Auon evoG CUCTAMATOG YPAUMIKWY OAYERPIKWY
ECIOWOEWV WC TTPOC Mia Baon B kaAgiTal pia AUon TTou €XEl TO
TTOAU OAEG TIC BaOIKEC JETABANTEC WC TTPOC TN BAon auTth
OIAPOPEC TOU UNOEVOC Kal OAEC TIGC UN PACIKEC I0EC UE TO UNOEV

B ExQuAiopévn Baoikn (duvaTth) Auon KaAgital pia Baoikry 6Trou
Jia ) TTEPIOCOTEPEC BACIKEC METABANTEC €ival PNOEVIKEC

EMIT - Tunuo Muy. My 33



Baoika Oswpnuara (1/2)

B Ocwpnua 1: O apiBUOC Twv Baoikwy duvaTwY AUCEWV EVOC
OUCTAMATOC YPOAUMIKWY OAYEBPIKWY ECICWOEWYV Eival
TTETTEPACUEVOG

B Ocwpnua 2: To ouvoAo Twv duvatwyv AUcewv TTpoAnMaToc [T1
gival KUPTO KAEIOTO OUVOAO

B Ocwpnua 3: Kabe Baoikn duvartn Auon tou TTpoARuaTog I
gival Eva akpaio onueEio Tou KUPTOU ouvOAou (Kopu®r Tou
TTOAUEOPOU) TWV OUVATWY AUCEWYV, KOl KABE akpaio onueio Tou
KUPTOU OUVOAOU gival pia Bacikr) duvaTtr) AUon Tou CUCTANATOC
TWV TTEPIOPIOUWYV

EMIT - Tuijua Muyy. My 34



Baoika Oswpnuara (2/2)

B Ocwpnua 4: Av uttdpxel hia duvarn Auon Tou TrpoBARuatog MM,
UTTAPXEI Kal yia Baoik duvaTtr) Auon autou

B Ocwpnua 5: Av uttapxel yia BEATIoTn duvartr Auon Tou
mTpoBANMaTog I'T1, T0TE N avTiKeIpevIKA ouvapTnon Aauavel T
BEATIOTN TINA TNC O€ £va TOUAAXIOTOV AKPQIO ONUEIO TOU KUPTOU
ouvOAoU Twv duvaTtwyv AUcewyv, dnAadn o Pia Baoikh duvarn
Auon

B [16piopa: Av uttdpxel TOUAAXIOTOV Wia BEATIOTN duvaTn AUuon
TTou OgV gival Baaikr), TOTE UTTAPXOUV ATTEIPEC PEATIOTEC DUVATEC
AUCEIC

EMIT - Tuijua Muyy. My 35



K a diapopowang Ipofinuaros npog Eridvon

apc’erlyya (1/3)

2X,+3X,<=6
X+ 7X,>=4
X;+X,=3
otou, X, >=0, X, >=0

2X, + 3X, + X, = 6
X+ 7X,-X,=4 X; X, =peTaBAnTég ammokAioewg
X, +X,=3
o6tou, X, >= 0, X, >= 0, X, >= 0, X, >= 0

2 3 1 0 || x 6
1 7 0 -1 X, 4
1 1 0 O X3 3
| =

EMIT - Tuijua Muyy. My 36



a dwapopoawang lpoflijuarog mpog Enilven

o RN
AV \ZD R\
3 hex\ > 2B
; \
RS T
) §"
“ <

h apc’erlyya (2/3)

2 3 1 0
1 7 0 -1 |F(ag,ay 05 a,)
1 1 0 0
X=[Xy, Xy, X3, X4
b =[6, 4, 3]
a, =[2, 1, 1] a, =[3,7, 1]
a, =[1, 0, 0] a, =[0, -1, 0]

EMIT - Tuijua Muyy. My 37



o RN
QY \ZD R\
A e\ = B8
f W } 'o'"
Leti
S H
3 c

MNMapadsiyua (3/3)

H avrikeiuevikn ouvaprnon ypa@erai:

EMIT - Tuijua Muyy. My

a dwapopoawang lpoflijuarog mpog Enilven

Z = 4X+3X, = C X = 4X,+3X, + 0X,+ 0X,

C=(4,3,0,0)

Z

(Cy, Gz, G5, Cy)

38



4 Ipapprij Aveéapryoia

b ‘pam.uKﬁ Aveéaprnoia Aiavuouarwy

B 'Eva ouvoAo diavuopaTtwy al, a2,... am Tou Xwpou En eivai
YPOMUMIKWG ECapTNMEVA €AV UTTAPXOUV apiBuoi (BaBuwTta
uEYEDN) Ai Ox1 6Aol 0 woTe: AMa1+ A2a2 +...+ Amam =0

B EQv o1 poveg TINEC TWV Ai YIQ TIC OTTOIEC N TTPONYOUMEVN £CioCwonN
lIoxUel gival A1 = A2 =...= Am = 0 10T1€ Ta dlavuCopaTa gival
YPOMMIKWG avecapTnTa

B Edv katrola dlavuouaTa gival YPAMMIKWES AvecapTnTa, aduTo
onuaivel 0T KaBEva aTtrd auTtda dev eKPPACETal CUVAPTHOEI TWV
AAAWYV

B ‘Eva didvuopa a Ba AEue OTI gival YPAUMIKOC OUVOUQONOG TWV
al, a2,..., am orav a = AMal+ A2a2 +...+ Amam OxI OAa pndEv

EMIT - Tunuo Muy. My 39



o RN
A N B\
NGB
) i
“ &
e,

h aeyég Mnrpac

B BaBuoc otnAwv piagc mxn uAtpac A gival o JEYIOTOC apliOuog
YPOMUMIKWGS aVECAPTNTWY OTNAWY TNG A

B AvrioToixa, BaBuoc oeipwy Jiag mxn UATPAc A ival o JEYIOTOC
QPIOUOC YPAUMIKWE AVEEAPTNTWY OEIPWY TNG A

B OpIouEVEC BATIKEC TTPOTACEIC:

— O PEYIOTOC APIBUOC YPANMIKWGS AVECAPTATWY OTNAWY I00UTAI JE TOV
MEYIOTO APIOUO YPAUMIKWES AVECAPTATWY OEIPWYV, I AAAIWG, 0 PaBuOS
OTNAWYV HIa¢ UATPAC IocoUTAl JE TOV BaBud oeipwy TNG

— O BaBuo6c NS A gival k €av kail poévov v Kabe opifouoa Tacewc k+1 TTOU
TTPOKUTITEI ATTO TNV A 1couTal he 1o 0, eV UTTAPXEI TOUAAXIOTOV Wia
uttoopiouoa Tacewc k, N otroia givai diagpopn Tou 0
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MNMapadsiyua BaBuou Mnrpac

‘EoTtw n unTpa A OTTou:

AN b
A oo
SO W

O BaBuocg ne yATpac A cival 2 yiati A = 0, evw UTTAPXOUV TTOAAEC
eAdoooveg utTooPilouaeg DEUTEPAC TALEWC, Ol OTTOIEC Eival
OIAPOPEC TOU PNOEVOC
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Osuara pa avlijtyen - ounspdcuata
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